

ГЕУЛА



Вестник
אפרים
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун Субботы Ваиגаш (13.12.02)

ח' טבת ה'תשס"ג

233

РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ

Будет не только победа Короля Мошиаха над окружающими народами, - Всевышний возьмет страну Израиля и очистит ее от нечистоты других народов, как человек, вытряхивающий свой талит.

Смена нынешней власти в Израиле - всего лишь вопрос времени. Чтобы показать истинность этого, нет надобности в бюро статистики. Об этом свидетельствует самый компетентный источник из всего, что сотворено, - Тора Истины, и прежде всего - ее законы.

Вот что пишет Рамбам в законах о королях: "Появится Король Мошиах и вернет королевство Давида к прежнему его состоянию и к той же власти, какая была вначале".

Сотни раввинов и крупнейших ученых Торы вынесли алахическое решение, что "Король из дома Давида, мыслитель в области Торы, всецело предающийся исполнению заповедей, как его предок Давид, согласно Письменной и Устной Торе, Король, склоняющий всех евреев жить по Торе и исправлять поврежденное, ведущий войны Всевышнего", - это Любавичский Ребе. И так как Ребе, Король Мошиах, сказал, что кое-что уже доведено до конца, все измеряется теперь не более, чем мгновением.

Сегодня согласно всем признакам, перечисленным нашими Мудрецами, мы уже находимся в стадии Геулы. Поэтому мы должны переоценить свое отношение к разным актуальным проблемам - оценить их с особой точки зрения нашего времени: "дней Мошиаха".

Кого хотят обмануть?

Одна из таких тем - "окончательное урегулирование", код капитуляции, принятый правительством Израиля. По словам главы правительства, в результате такого урегулирования в руки палестинских властей будут отданы обширные территории страны Израиля в Иудее и Самарии, что создаст опасность для множества евреев, да сохранит Б-г.

Прежде всего это прискорбное урегулирование противоречит указанию Творца и руководителя мира. Это указание находим в кодексе "Шулхан-арух" - закон, запрещающий отдавать неевреям любую часть нашей территории. И потому это вовсе не урегулирование и, разумеется, не окончательное. Это иллюзия и самообман.

Подлинное урегулирование, которое станет окончательным навеки, определено Творцом и руководителем мира в вечной Торе Израиля.

О таком урегулировании заявил в Торе Всевышний: "И приведу вас в страну, которую Я поклялся отдать Аврааму, Ицхаку и Якову, и отдам ее в наследие вам! Я - Б-г". Это страна Израиля согласно ее границам "... от реки египетской до великой реки, реки Евфрат", включая Заирданье.

О подлинном урегулировании

Это подлинное урегулирование, осуществляемое

при Геуле, включает в себя дополнительные моменты, которые следует указать.

Возвращение королевства дома Давида: Отныне власть находится единственно в руках Короля Мошиаха, Любавичского Ребе шлита собирающего изгнанников Израиля, - и возвращаются в его дни все установления, какие были прежде".

Воздвижение Храма: На Храмовой горе в Иерусалиме будет возвышаться только третий Храм во всем его великолепии, как сказано: "И будет, в последствии дней утвердится гора Дома Б-га как вершина гор".

Собрание изгнанников Израиля: Возвращение народа Израиля в свою страну со всех концов мира. Возвращение как "отверженных", так и "загубленных", в том числе и "десяти колен", - даже тех, кто не знал о своей принадлежности к еврейскому народу.



Конец отношения других народов к стране Израиля: Будет не только победа Короля Мошиаха над окружающими народами, - Всевышний возьмет страну Израиля и очистит ее от нечистоты других народов, как человек, вытряхивающий свой талит.

Таково подлинное урегулирование, на нем - подпись Ребе, Короля Мошиаха, да живет он вечно. Он исправит мир так, что все станут служить Б-гу с полным единодушием.

ХАНУКА В ИНДИИ



По инициативе посланника Ребе шлита Короля Мошиаха в Индию, р. Купчика, израильтяне зажигают праздничный светильник в г. Пуна, Индия

Добрые вести

Наша взяла!

На этой неделе в Израиле и во всем мире хасиды и последователи ХАБАДА отметили особую дату - день пятого Тевета, названный "Дидан Ноцах" - "Наша взяла".

Это день, когда в американском суде было принято решение о праве хасидов распоряжаться библиотекой предыдущего Ребе (Раяц). Ребе шлита Королю Мошиаху и хасидам были возвращены книги, незаконно изъятые из библиотеки.

Евреи отметили эту дату хасидскими застольями и собраниями, укрепившись в изучении Торы Мошиаха.

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	15:56	17:16
Тель-Авив	16:16	17:17
Хайфа	16:04	17:15
Беер-Шева	16:21	17:18
Москва	15:38	17:03
Петербург	15:34	17:13
Нью-Йорк	16:10	17:14

Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям



Тора глазами Мошиаха

Так как наместник фараона, праведник Йосеф, задержал у себя младшего брата, Биньямина, и наотрез отказался отпустить его, Йеуда, поручившийся за жизнь Биньямина, решает убедить правителя-«упрямца» согласиться на просьбу братьев. Так и начинается наша недельная глава: «И подошел к нему Йеуда».

Казалось бы, то, что Йеуда подошел к Йосефу, а не наоборот, подчеркивает как велика сила последнего. Но, если вдуматься, именно поступок Йеуды показывает его исключительную твердость и достоинство как еврея.

В то время Йосеф обладал абсолютной властью в стране: «Без твоего разрешения никто не поднимет ни руки ни ноги по всей стране египетской».

И все же Йеуда с этим не посчитался и, не ожидая от Йосефа знака согласия, подошел к нему со всей решимостью, вплоть до готовности начать войну. Он резко говорит с Йосефом, поставив себя в чрезвычайно опасное положение, зная, какой страшной может быть реакция Йосефа на его «наглость». В этой ситуации проявилась сила Йеуды.

Именно твердость Йеуды привела к тому, что сам египетский царь принимал решения в соответствии с нуждами евреев!

Когда еврей оказывается в таком положении, что ему нужны милости «господствующих в стране», чтобы сделать добро еще одному еврею, когда народ Израиля нуждается в милостях повелителей страны, чтобы свободно вести еврейский образ жизни, он должен знать, что истинный «хозяин» - Йеуда! И что в его руках возможность направлять ход мира по своему желанию.

Так происходит потому, что в любое время и в любом месте еврей связан со Всевышним вследствие основного свойства Йеуды - признания Б-га и признания несущественности перед Ним всего остального. (Признавая мнение другого, человек отказывается от «своего», в конечном счете - от того, что составляет его самого, его существование).

А когда человек движим силой Всевышнего, нет невозможного, так как «сердца царей в руке Б-га».

Твердость дает еврею силу и возможность привести Настоящее и Полное Освобождение, когда во всем мире проявится сказанное: «Давид, слуга Мой, глава им навеки», и здесь имеется ввиду Король Мошиах.

Еврейская твердость, связанна с абсолютной твердостью Всевышнего и это воздействует на народы мира, и, в конечном счете «узнают народы, что Я - Б-г». Таково и законодательное решение РАМБАМА, гласящее, что Король Мошиах «будет вести войны Всевышнего и победит все окружающие народы», и это приведет к тому, что «изменю Я язык народов и сделаю его чистым», чтобы «все призывади Имя Б-га и служили ему единодушно».

Из этого ясно указание для нас: когда еврей поступает подобно Йеуде, когда в том, что касается еврейства, они проявляют твердость, показывают, что «для них создан мир», что их роль быть «проводниками» Б-жественного в мире, тогда «Давид, слуга Мой» становится «главой им навеки».

По беседе Ребе шлита Короля Мошиаха, в субботу главы Ваиш, 5752 ('92)

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142
Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula@geula.org

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

Полет не во сне а наяву

С приближением тишрея — месяца осенних праздников — р. Хаим Персиков, посланник Любавичского Ребе Короля Мошиаха в Кирьят-Оно, и его жена Рина решили послать своих младших сына и дочь в «770», в Нью-Йорк. Там в аэропорту их должны были встретить старшие братья, так что никаких осложнений не предвиделось.

— Тем более, они ехали к Ребе Королю Мошиаху, — рассказывает Хаим. — Жена отвезла их в аэропорт и, попрощавшись и пожелав им удачной дороги и приятного полета, вернулась домой. Она вошла в дом 15:10, и тут же услышала телефонный звонок. Это была наша дочь, очень взволнованная.

— Мама, Дов-Беру не дают вылететь!

— В чем дело?! — спросила Рина.

— Это из-за его американского паспорта!.. Нам сказали, что по новому закону гражданин Израиля, обладающий также и американским гражданством, не может выехать по американскому паспорту, а должен пользоваться израильским.

Моя жена несколько растерялась: вылет в 16:00, осталось всего 50 минут, что же делать? Она позвонила представителю министерства внутренних дел в аэропорту и попыталась объяснить, что мы не знали о новом законе. Она просила, умоляла, чтобы мальчику разрешили вылететь, но чиновница была непреклонна. Тогда она потребовала связать ее с ее начальником, но это тоже не помогло... «Это не зависит от нас, это решает министерство в Иерусалиме», — сказал он. Было уже 15:45, до вылета оставалось четверть часа.

— Мне стало ясно, что нам может помочь только чудо, — рассказывает Рина. — Я быстро открыла том сборника писем Ребе «Игрот Кодеш», и увидела, что в полученном письме дважды упоминались слова «доб-

рые вести». Ободрившись, я позвонила в министерство в Иерусалиме. Координатор выслушала меня, и, не успев договорить, как она по второй линии позвонила начальнику отдела в аэропорту, чтобы точно оценить ситуацию.

Разобравшись, она отчитала начальника: «Закон действует, но нужно проявить гибкость. В данной ситуации, конечно же нужно разрешить ему вылететь. Лично позаботьтесь о том, чтобы мальчик вылетел сегодня». Она повесила трубку и обратилась ко мне: «Перезвоните в аэропорт, все уже в порядке, я отдала распоряжения».

Про себя я отметила, что это, наверное, и есть те самые «добрые вести», упомянутые в «Игрот Кодеш». Я позвонила сообщить сыну, что все в порядке, но он ответил, что возникла новая проблема: до вылета осталось

10 минут, и его место уже передали кому-то другому, как же теперь его возьмут на борт?

Я позвонила в «Эль-Аль» и просто прокричала служащей, что все улажено и нужно только поднять его на борт. Та ответила, что от нее уже ничего не зависит, потому что в такое время на борт уже не берут.

Теперь я поняла, почему Ребе дважды написал «добрые вести»: сейчас, видимо, должно было произойти второе чудо. И действительно, именно в этот момент раздался звонок начальника отдела, разрешившего вылет нашего сына.

Именно так, в 16 часов с минуты на борт поднялся последний пассажир, мальчик, вместе с сетрой летевший к Ребе ШЛИТА Королю Мошиаху на месяц праздников с двойне добрыми вестями, слава Б-гу. Кстати сказать, его первоначальное место уже было занято другим пассажиром, и Дов-Беру предоставили место в первом классе.

взято с сайта moshiachnews.com



Мошиах - не отставать от жизни!

03-658-4633

Зов предков!

052-726-142

Позвони и познись!

